

Proiectul Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii asistive și de acces – TECH ASSIST

Autoritatea Națională pentru Protecția Drepturilor Persoanelor cu Dizabilități (ANPDPD), în parteneriat cu Ministerul Muncii și Solidarității Sociale (MMSS), implementează proiectul ”Incluziune socială pentru persoane cu dizabilități prin tehnologii asistive și de acces – TECH ASSIST”, cod SMIS 325494, proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Incluziune și Demnitate Socială 2021-2027, Prioritatea P7 Sprijin pentru persoanele cu dizabilități, Acțiunea 7.4 Accesul persoanelor cu dizabilități la echipamente, dispozitive și tehnologii asistive.

Proiectul se implementează la nivelul celor 8 regiuni ale țării și are o durată de 36 de luni.

Perioada de desfășurare a proiectului: **01.09.2024 – 31.08.2027**.

Obiectivul general al proiectului: Creșterea incluziunii socio-economice a persoanelor cu dizabilități pentru un parcurs de viață independentă prin facilitarea accesului la tehnologii asistive și de acces.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt următoarele:

1. Promovarea rolului tehnologiei asistive și de acces pentru creșterea autonomiei și a calității vieții persoanelor cu dizabilități.
2. Creșterea accesului persoanelor cu dizabilități la tehnologii asistive și de acces.
3. Promovarea îmbunătățirii cadrului legislativ pentru asigurarea accesului persoanelor cu dizabilitati la tehnologiile asistive.

Grupul țintă al proiectului este format din 4.307 persoane cu dizabilități (copii și adulți), pentru care mediul social, neadaptat deficiențelor lor fizice, senzoriale, psihice, mentale și/sau asociate, le împiedică total sau le limitează accesul cu șanse egale la viața societății, necesitând măsuri de protecție în sprijinul integrării și incluziunii sociale.

În cadrul proiectului se vor acorda **4.307** vouchere pentru achiziția de tehnologie asistiva și de acces, în valoare de maxim **39.900** lei/voucher acordat.

Valoarea eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+) este de 151.744.808,90 lei iar valoarea cofinanțării eligibile a beneficiarului și partenerului este de 58.673.988,60 lei.

Valoarea totală a contractului de finanțare este de 210.418.797,50 lei.

Adresa de e-mail dedicată proiectului este asistive2024@anpd.gov.ro și platformele de comunicare unde pot fi urmărite periodic postările referitoare la proiect:

Facebook proiect : <https://www.facebook.com/tehnologiiiasistive>

Web proiect : <https://anpd.gov.ro/web/proiecte/proiecte-europene/incluziune-sociala-a-persoanelor-cu-dizabilitati>